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3agava — LyTKa.

Y 6abywkn Oawm BHy4ka Malua, KoT lNNywok n cobaka [pyKok.
CKONnbKO BCEro BHYKOB y 6abyLLKN?

: Oﬂﬂé BHY4YKa.




8agaya B cTUXaXx.
M9Tb MMPOXKKOB NEeXarno B MUCKE.

[1Ba nupoxkka B3dana Jlapucka,
Ewle oaunH cTawmna Kucka.
CKonbKQ NMMPOXKOB OCTanocb B MUCKE?




/ 3aaaHue 3avmua

PewuTte «ueno4ky»
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. Nomoru lNeTe, Kate n BoBe nogobpartb K Kaxkaown 3agade

HY>KHYO0 cxemy. Pelumn 3agaym yCTHO.

/uB.
Y NeHbl 3 Maka 1 7 pomallex. . P- i Y
CKornbko Bcero y JleHbl LBETKOB? ' M| ’l ? UB.

3uB.
10uB
K . D M .
7uB. ? uB
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% T1O LIBETOB. ? LB.
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. Nomoru lNeTe, Kate n BoBe nogobpartb K Kaxkaown 3agade

HYXXHYIO cxeMy. Pelun 3agaum ycTHo.
Y NeHbl 10 useTkoB. N3 HUX 7 7uB.

-

pomallekK, oCcTasibHble — Maku. n P . , .
Ckonbko makoB Y JleHbl? t ! |
M-'I 'l ? uB.
3uB.
10uB
7uB. ? uB

10-7=3(mMm.)
O e 3 Maka. ? UB.
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. Nomoru lNeTe, Kate n BoBe nogobpartb K Kaxkaown 3agade

HY>KHYO0 cxemy. Pelumn 3agaym yCTHO.

Y NeHbl 3 maka 1 7 pomatuek. Ha 7uB.
CKOJTIbKO MaKOB MEHbLLE, YEM D. s : k
pomMallek? ul : l
IVI-'I 'l ? uB.
3uB.
10uB
K . P M .
7uB. ? uB
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. NpounTan TekcTbl. Kak u13aMeHnTb KX Tak, YTOObI NOy4YnIINCh

3agaqun? Kakoe Bbipa)keHne NoaxoamuT K KaXKOom U3 HUX.

Y cTapywkm 3 KoTa 1 4 KOLLUKW.

BOCIHICKY BOTHE K GOCTEADY | L& 4 -3
KOTOB?
Ha kpblilwle cuaenu 10 Memsekar . 10 — 6

LUlecTb MenBexxaT ynetenu.
CKONbKO ocTanocb MempeskaT Ha

Kpbille?
3+4
TROMUHKM 3 POMALLKN U 2 _9
SVgKa, Ha ckonbko pomaluek

\QoRplie, Yed MakoB?
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4. Hangu sHayeHuns BbipaXXxeHUn.

10 — 6 = 4+6=
6+ 4= 10 -4 =




4. Haigmn 3Ha4YeHns BbIpaXeHun.

10 — 6 = 4+6=
6+ 4= 10 -4 =




4. Hangu sHayeHuns BbipaXXxeHUn.

Ha kakme rpynnbl MOXXHO pa3buTb paBeHCTBa?

10-6=4 4+6=10 9-2=7
6+4=10 10-4=6 [+2=9




4. Hangu sHayeHuns BbipaXXxeHUn.

Ha kakme rpynnbl MOXXHO pa3buTb paBeHCTBa?

10-6=4 4+6=10 9-2=7
6+4=10 10-4=6 [+2=9

MPOBEPb!







